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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α : Υποβολή εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την συμμετοχή μέσω 
wild card στα πρωταθλήματα  εθνικών κατηγοριών της ΕΟΚ αγωνιστικής 
περιόδου 2023-2024 
 

Για να εκκινήσετε την διαδικασία εκδήλωσης ενδιαφέροντος του σωματείου σας για 

την συμμετοχή μέσω wild card στα πρωταθλήματα εθνικών κατηγοριών της ΕΟΚ 

αγωνιστικής περιόδου 2023-2024, θα πρέπει να επισκεφθείτε την ηλεκτρονική 

διεύθυνση https://apps.basket.gr (εικόνα 1) και να αυθεντικοποιηθείτε επιτυχώς 

(κάνοντας χρήση του λογαριασμού taxisnet του σωματείου σας). 

 

Εικόνα 1: Αυθεντικοποίηση σωματείου 

 

Αφου αυθεντικοποιηθείτε επιτυχώς, επιλέξτε «Νέα Αίτηση» (εικόνα 2). 
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Εικόνα 2: Υποβολή νέας αίτησης 

 

Για να εκκινήσετε την υποβολή του σχετικού αιτήματος, επιλέξτε «Γενικά αιτήματα» 

(εικόνα 3). 

 

Εικόνα 3: Υποβολή γενικού αιτήματος 

Στην φόρμα καταχώρησης που εμφανίζεται στην οθόνη του υπολογιστή σας (εικόνα 

4), θα πρέπει να:   

 Επιλέξετε το είδος του αιτήματος που επιθυμείτε να υποβάλλετε. Πιο 

συγκεκριμένα, επιλέξτε μία από τις παρακάτω : 

o Εκδήλωση ενδιαφέροντος για συμμετοχή μέσω wild card στην Α1 

εθνική κατηγορία Γυναικών αγων. περιόδου 2023-2024. 

o Εκδήλωση ενδιαφέροντος για συμμετοχή μέσω wild card στην Α2 

εθνική κατηγορία Γυναικών αγων. περιόδου 2023-2024. 

o Εκδήλωση ενδιαφέροντος για συμμετοχή μέσω wild card στην ELITE 

LEAGUE Ανδρών αγων. περιόδου 2023-2024. 

o Εκδήλωση ενδιαφέροντος για συμμετοχή μέσω wild card στην Β εθνική 

κατηγορία Ανδρών αγων. περιόδου 2023-2024. 

o Εκδήλωση ενδιαφέροντος για συμμετοχή μέσω wild card στην Γ εθνική 

κατηγορία Ανδρών αγων. περιόδου 2023-2024. 

 

 Συμπληρώσετε μια σύντομη περιγραφή του αιτήματος που επιθυμείτε να 

υποβάλετε. 

 Επισυνάψετε το απαιτούμενο έγγραφο-αίτηση αφού πρώτα  ανακτήσετε την 

πρότυπη αίτηση από τον σχετικό σύνδεσμο (επιτρέπεται επισύναψη pdf 

αρχείων). 
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 Πατήστε το κουμπί «Υποβολή» μόλις ολοκληρώσετε την συμπλήρωση των 

απαιτούμενων πεδίων για να ολοκληρωθεί η υποβολή του αιτήματος. 

 

Εικόνα 4: Υποβολή γενικού αιτήματος 

Το αίτημα που μόλις υποβάλλατε θα εξεταστεί από το αρμόδιο τμήμα της Ελληνικής 

Ομοσπονδίας Καλαθοσφαίρισης. 

Εάν το αίτημα γίνει αποδεκτό, θα λάβετε το ακόλουθο email στην ηλεκτρονική 

διεύθυνση του σωματείου (εικόνα 5). 

 

Εικόνα 5 : Αποδοχή αιτήματος από αρμόδιο τμήμα 

 

Εάν ο έλεγχος από το αρμόδιο τμήμα της Ελληνικής Ομοσπονδίας Καλαθοσφαίρισης 

οδηγήσει σε απόρριψη του αιτήματος, θα λάβετε μήνυμα ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου (e-mail) το οποίο θα σας ενημερώνει για τον λόγο απόρριψης (εικόνα 

6). Σε αυτή την περίπτωση, θα πρέπει να επαναλάβετε την διαδικασία. 
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Εικόνα 6: Απόρριψη αιτήματος από τμήμα μητρώου 

 

 


